

**EFEKT : Stříbrné chvosty, stříbrné brokátové korunky, finále**

**Effect : Silver tail to silver brocade**

 **BATERIE VYŽADUJÍCÍ VNĚJŠÍ STABILIZAČNÍ PRVEK 30 RAN U7322 FAN BOX 2 - 4/1**

KATEGORIE F2

výrobce : SHENZEN UNION TRADING CO.LTD, 2nd floor western main building

NEC - 480g

6 section of international fireworks exhibition and trade centre, Liuyang, Čína

Šarže - UNI024

dovozce : TARRA Pyrotechnik s.r.o.; Hlučínská 1347/3a, Ludgeřovice Česká republika



Minimální věková hranice od 18 let.

**CE**

**2806**

**2806 – F2 – 003644**

**BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE A POKYNY PRO UMÍSTĚNÍ:**

Tento výrobek zábavní pyrotechniky obsahuje dvě zápalnice. Pouze pro venkovní použití. Minimální bezpečná vzdálenost 8 m.

Vyhnut se překážkám nad hlavou. Nepoužívat v blízkosti vysokých budov, stromů apod. Najít první iniciační zápalnici a odstranit její oranžovou krytku zápalnice. Umístit baterii na rovnou zem a upevnit výrobek pevně a nastojato k pevnému sloupku.

Zajistit, aby horní část výrobku přečnívala nad sloupek. **UJISTIT SE, ŽE ŽÁDNÁ ČÁST TĚLA NENÍ NAD VÝROBKEM ZÁBAVNÍ PYROTECHNIKY NEBO VE SMĚRU EFEKTU**, postavit se stranou od výrobku, zapálit zápalnici na jejím nejvzdálenějším konci a okamžitě ustoupit nejméně 8 m. Jestliže výrobek zábavní pyrotechniky zcela selže, počkat 15 minut než se lze k výrobku vrátit, následně najít náhradní zápalnici a opakovat výše uvedený postup zapálení.

Diváci musí být vzdáleni nejméně 8 m. Doporučená vzdálenost 80 m od snadno hořlavých látek, osob a budov.

V případě, že výrobek selhal, počkejte 15min. a potom jej ponořte na min. 2 hodiny do vody. Následně jej zlikvidujte jako komunální odpad.

Spotřebujte do 12/2031

směr zážehu  
smer výstrelu



Rok výroby:2024

 **BATÉRIA VYŽADUJÚCA EXTERNÚ OPORU 30 RÁN U7322 FAN BOX 2 - 4/1**

KATEGÓRIA F2

výrobca : SHENZEN UNION TRADING CO.LTD, 2nd floor western main building

NEC - 480g

Šarže - UNI024

6 section of international fireworks exhibition and trade centre, Liuyang, Čína

Veková hranice od 18 rokov.

dovozca : TARRA Pyrotechnik s.r.o.; Hlučínská 1347/3a, Ludgeřovice Česká republika

**BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE A INFORMÁCIE O UMIESTNENÍ:**

Tento výrobok zábavnej pyrotechniky obsahuje dve zápalnice. Len na vonkajšie použitie. Minimálna bezpečná vzdialenosť 8 m.

Vyhnuť sa prekážkam nad hlavou. Nepoužívať v blízkosti vysokých budov, stromov a pod. Najst' prvú iniciačnú zápalnicu a odstrániť jej oranžovú krytku zápalnice. Umiestniť batériu na rovnú zem a upevniť výrobok pevne a nastojato k pevnému stĺpiku.

Zaisťiť, aby horná časť výrobku prečnievala nad stĺpik. **UJISTIŤ SA, ŽE ŽIADNA ČASŤ TELA NIE JE NAD VÝROBKOM ZÁBAVNÉ PYROTECHNIKY ALEBO V SMERE EFEKTU**, postaviť sa bokom od výrobku, zapáliť zápalnicu na jej najvzdialenejšom konci a okamžite ustúpiť najmenej 8 m. Ak výrobok zábavnej pyrotechniky úplne zlyhá, počkať 15 minút kým sa dá k výrobku vrátiť, následne najst' náhradnú zápalnicu a opakovať vyššie uvedený postup zapálenia.

Diváci musia byť vzdialení najmenej 8 m. Odporúčaná vzdialenosť 80 m od ľahko horľavých látok, osôb a budov.

V prípade, že výrobok zlyhal alebo nefungoval úplne, počkajte 15 min. a potom ponorte výrobok na min. 2hodiny do vody. Následne ho zlikvidujte ako komunálny odpad.

Spotrebujte do 12/2031

Rok výroby : 2024